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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 12/03/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 12 de março de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 10/19 - Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Concede ao Excelentíssimo Sr. Wagner Sousa Gomes (Capitão Wagner), o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 11/19 - Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Denomina oficialmente de Valdevino Costa de Abreu a Rua sem denominação oficial, na localidade de 

Lagoa do Barro, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 08/19 - Poder Legislativo - Dimas (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Maria Dos Prazeres de Sousa Paula, a Rua sem denominação oficial que liga 

a BR 020 a Comunidade do Minguaú (01) localizada na BR 020 km 26, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 09/19 - Poder Legislativo - Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. José Sarto Nogueira Moreira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 17/19 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a criação do plano de cargos,carreiras e salários dos 

Agentes de Endemias do Município. 

 

Indicação n° 18/19 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a criação do plano de cargos, carreiras e salários dos 

Agentes Comunitários de Saúde do Município. 

 

Indicação n° 19/19 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Naumi Amorim, em parceria com o Governo do Estado, a construção de uma nova sede 

para o quartel de bombeiros em Caucaia. 

 

Indicação n° 20/19 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria De Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do senhor secretário Paulo Guerra a criação do Espaço Cultural e de 

Manifestações Artísticas de Caucaia. Instalando auditório, sala de dança espaço para apresentações 

teatrais, Como forma de incentivo as manifestações artísticas e culturais do município, bem como, 

fomentar apoio aos artistas cadastrados. Tendo como espaço sugerido o CRAS Edson da Mota Corrêa. 
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Indicação n° 21/19 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do senhor secretário Paulo Guerra a realização do III “Chitão de Caucaia”, 

(Evento cultural de integração social e de entretenimento), tendo este, já sido realizado nos últimos dois 

anos e indicado a ser incluído no calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas da cidade. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 247/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS a reforma e 

ampliação do Cemitério Público de Catuana, neste Município. 

 

Nº 248/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 

pavimentação asfáltica do trecho que liga a comunidade de Santa Rosa até o Tabuleiro Grande, neste 

Município. 

  

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 249/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS, seis luminárias para a Agrovila, em Sítios Novos, neste 

Município. 

 

Nº 250/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Escola Moacir Pinheiro, com a construção de uma quadra 

poliesportiva, no Poço Verde, neste Município.  

 

MICKAUÊ 

 

Nº 251/19  

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas 1, 4, 7, 11 e Rua 

Jacarandá, Rua Nova Vida, Rua Sete Quedas, Rua Evereste, no bairro Arianópolis, deste Município. 

 

DONA CÉLIA 

 

Nº 252/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

para a Rua Daniel Franco, no Icaraí, neste Município. 

 

Nº 253/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação em asfalto para a Rua 

Travessa Félix Gomes, no Bairro Novo Pabussú, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

  

Nº 254/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura,  

a construção de uma praça com academia popular na reserva indígena Taba dos Anacés, neste Município.  
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Nº 255/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura de Caucaia, a pavimentação por meio de manta asfáltica na Rua José Maria da Silva no 

Bairro Curicaca, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 256/19 
Requer à Secretaria de Educação a regularização da rota Coqueiro/Barra do Cauípe/Pitombeiras do 

transporte escolar deste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 257/19 

Requer ao Exmo. Senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 

implantação da iluminação pública da Rua Mozart Pinto, iniciando na Av. Dom Almeida, próximo à 

vacaria do Zé Forte até o Parque Potira. 
 

 

Nº 258/19 

Requer ao Exmo. Senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 

implantação da iluminação pública da estrada da Lagoa do Banana até o Cumbuco. 

  

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 259/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de  Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a iluminação pública com refletores no campo do Flamenguinho, na 

comunidade Campo Grande II, neste Município.   

 

Nº 260/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Secretário de Saúde, Dr. Moacir Soares, a desratização 

em bocas de lobo e locais de acúmulo de água estagnada em todas as comunidades de Caucaia 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 261/19 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal De 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a reforma, manutenção e revitalização da praça do Bom Jesus, 

neste Município. 

 

Nº 262/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a 

continuação da obra de construção da creche da comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 263/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura  a 

construção de  uma praça com academia popular, mini-campo e parque para as crianças, entre a  Av. 

Contorno Sul  ao  lado do abrigo da Prefeitura, na comunidade Metrópole Sul, neste Município. 
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Nº 264/19 

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim,  junto ao Secretário da Infraestrutura , drenagem e recuperação 

asfáltica  da  Rua Santa Marta,  na CDD, no  Araturi,  neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 265/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação  asfáltica para a Rua Francisco 

da Rocha Martins, no Pabussú, neste Município. 

 

Nº 266/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a estrada que liga o distrito da Primavera 

ao Capim Grosso, neste Município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 10/19 - Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Concede ao Excelentíssimo Sr. Wagner Sousa Gomes (Capitão Wagner), o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 11/19 - Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Denomina oficialmente de Valdevino Costa de Abreu a Rua sem denominação oficial, na localidade de 

Lagoa do Barro, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 08/19 - Poder Legislativo - Dimas (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Maria Dos Prazeres de Sousa Paula, a Rua sem denominação oficial que liga 

a BR 020 a Comunidade do Minguaú (01) localizada na BR 020 km 26, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 09/19 - Poder Legislativo - Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. José Sarto Nogueira Moreira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 17/19 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a criação do plano de cargos,carreiras e salários dos 

Agentes de Endemias do Município. 
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Indicação n° 18/19 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a criação do plano de cargos, carreiras e salários dos 

Agentes Comunitários de Saúde do Município. 

 

Indicação n° 19/19 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Naumi Amorim, em parceria com o Governo do Estado, a construção de uma nova sede 

para o quartel de bombeiros em Caucaia. 

 

Indicação n° 20/19 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria De Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do senhor secretário Paulo Guerra a criação do Espaço Cultural e de 

Manifestações Artísticas de Caucaia. Instalando auditório, sala de dança espaço para apresentações 

teatrais, Como forma de incentivo as manifestações artísticas e culturais do município, bem como, 

fomentar apoio aos artistas cadastrados. Tendo como espaço sugerido o CRAS Edson da Mota Corrêa. 

 

Indicação n° 21/19 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do senhor secretário Paulo Guerra a realização do III “Chitão de Caucaia”, 

(Evento cultural de integração social e de entretenimento), tendo este, já sido realizado nos últimos dois 

anos e indicado a ser incluído no calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas da cidade. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 247/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS a reforma e 

ampliação do Cemitério Público de Catuana, neste Município. 

 

Nº 248/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 

pavimentação asfáltica do trecho que liga a comunidade de Santa Rosa até o Tabuleiro Grande, neste 

Município. 

  

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 249/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS, seis luminárias para a Agrovila, em Sítios Novos, neste 

Município. 

 

Nº 250/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Escola Moacir Pinheiro, com a construção de uma quadra 

poliesportiva, no Poço Verde, neste Município.  

 

MICKAUÊ 

 

Nº 251/19  

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas 1, 4, 7, 11 e Rua 

Jacarandá, Rua Nova Vida, Rua Sete Quedas, Rua Evereste, no bairro Arianópolis, deste Município. 
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DONA CÉLIA 

 

Nº 252/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

para a Rua Daniel Franco, no Icaraí, neste Município. 

 

Nº 253/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação em asfalto para a Rua 

Travessa Félix Gomes, no Bairro Novo Pabussú, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

  

Nº 254/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura,  

a construção de uma praça com academia popular na reserva indígena Taba dos Anacés, neste Município.  

 

Nº 255/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura de Caucaia, a pavimentação por meio de manta asfáltica na Rua José Maria da Silva no 

Bairro Curicaca, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 256/19 
Requer à Secretaria de Educação a regularização da rota Coqueiro/Barra do Cauípe/Pitombeiras do 

transporte escolar deste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 257/19 

Requer ao Exmo. Senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 

implantação da iluminação pública da Rua Mozart Pinto, iniciando na Av. Dom Almeida, próximo à 

vacaria do Zé Forte até o Parque Potira. 
 

 

Nº 258/19 

Requer ao Exmo. Senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 

implantação da iluminação pública da estrada da Lagoa do Banana até o Cumbuco. 

  

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 259/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de  Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a iluminação pública com refletores no campo do Flamenguinho, na 

comunidade Campo Grande II, neste Município.   

 

Nº 260/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Secretário de Saúde, Dr. Moacir Soares, a desratização 

em bocas de lobo e locais de acúmulo de água estagnada em todas as comunidades de Caucaia 
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EMILIA PESSOA 

  

Nº 261/19 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal De 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a reforma, manutenção e revitalização da praça do Bom Jesus, 

neste Município. 

 

Nº 262/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a 

continuação da obra de construção da creche da comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 263/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura  a 

construção de  uma praça com academia popular, mini-campo e parque para as crianças, entre a  Av. 

Contorno Sul  ao  lado do abrigo da Prefeitura, na comunidade Metrópole Sul, neste Município. 

 

Nº 264/19 

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim,  junto ao Secretário da Infraestrutura , drenagem e recuperação 

asfáltica  da  Rua Santa Marta,  na CDD, no  Araturi,  neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 265/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação  asfáltica para a Rua Francisco 

da Rocha Martins, no Pabussú, neste Município. 

 

Nº 266/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a estrada que liga o distrito da Primavera 

ao Capim Grosso, neste Município. 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


